## **Информация** о проведенных мероприятиях в новогодний период

Во всех образовательных учреждениях района в декабре 2015 года были проведены новогодние елки:

- с 24 по 29 декабря 2015 года в общеобразовательных школах с общим охватом детей 3165;
- с 23 по 30 декабря 2015 года в детских садах с охватом детей 1506;
- с 23 по 30 декабря 2015 года с общим охватом 956 детей провели театрализованное представление педагоги Центра дополнительного образования.

В период новогодних каникул с 1 по 10 января 2016 года в общеобразовательных учреждениях работали:

- кружки по всем направлениям;
- спортивные секции согласно графику.



Проводились различные соревнования: по волейболу (Никольская СОШ), по хоккею с шайбой («Бомская СОШ»), по настольному теннису (Барская СОШ, Бомская СОШ), лыжный турнир «Новогодние гонки» (Шаралдайская СОШ, СОШ), Барская шашечный турнир (Подлопатинская СОШ), веселые старты. Учащиеся Саган-Нурской СОШ приняли участие в республиканских соревнованиях по лыжным гонкам в г. Гусиноозерск.

В 11 общеобразовательных организациях прошла ежегодная Декада спорта и здоровья. Проведены физкультурно-оздоровительные

мероприятия, посвященные ежегодной Декаде спорта и здоровья, такие как: «Зимние забавы», «Новогодние старты», «Я и спорт». Каждый день работал прокат коньков и лыж, что поспособствовало привлечению большого числа граждан к активному отдыху. На сегодня на территории 11 школ имеются ледовые катки.

Помимо зимних видов спорта также проводились тренировочные занятия по футболу, баскетболу, волейболу, плаванию, настольному теннису и шахматам.

Кроме того, в каникулярное время в школах для ребят проводились викторины, брейн-ринги, литературные ринги, рождественские встречи, конкурс снежных фигур, консультации для старшеклассников по подготовке к экзаменам.



В период новогодних каникул в организованных мероприятиях принимали участие учащиеся общеобразовательных учреждений, состоящих на профилактическом учете, посещали кружки и спортивные секции.

Общий охват учащихся общеобразовательных учреждений в период новогодних каникул составил около 2800 детей.

Центром дополнительного образования для детей в новогодние каникулы были проведены праздничные дискотеки и 8 января конкурсно-игровая программа «Зимние забавы».

Исп.: О. А. Безбородова